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3 2
Mahmut Bey’in maasi 1200 TL dir. Mahmut Bey 6nce maasinin E unu, daha sonra da g ini harciyor. Mahmut

Bey’in maasindan geriye kag TL kalir?

3 1
Mustafa’nin 160 tane cevizi vardir. Mustafa cevizlerinin Z Una ailesiyle birlikte, 5 ini de arkadaslariyla birlikte

yiyor. Mustafa’nin kag tane cevizi kalir?

5
Mehmet okul yolunun 7 sinin E Uni gidiyor. Geriye 110 metre yol kaldigina gére Mehmet’in evi ile okul arasi

kac metredir?

1 5
Recep, harghginin 5 Gnilin E sinl harciyor. Recep’in hargligl 36 TL olduguna goére geriye kag TL parasi kalr?
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